

Восьмого августа в Камчатском краевом суде прошло очередное заседание по делу не-безызвестного предприятия «Агротек».

В марте 2013 Елизовский суд удовлетворил исковое заявление природоохранного прокурора. Прокурор в своем иске требовал запретить деятельность котельной и крематория «Агротек Холдинг».

Основанием для обращения прокурора в суд стал тот факт, что при работе котельной и крематория, установленных в поселке Сокоч, в окружающую атмосферу выбрасываются вредные вещества. Негативное воздействие этих самых веществ создало реальную угрозу для жизни и здоровья местного населения. Кроме этого, проверка предприятия установила, что разрешения госорганов на эксплуатацию крематория и котельной отсутствуют (!).

Тогда суд полностью удовлетворил иск прокурора.

Но хозяин вонючей свинофермы (Владимир Рубахин) с решением суда не согласился и подал апелляцию. Свиных дел мастер опирался на то, что в деле не доказаны ни вина его общества, ни то, что выбросы относятся к вредным. Параллельно Рубахин провел пресс-конференцию, на которую пригласил местных жителей и обещал построить очистные сооружения и обратиться с апелляцией в суд второй инстанции. Но вместо этого, полагаю, потратил все деньги на рек-

ламную кампанию своей продукции. Потому что «как воняло, так и воняет».

Восьмого августа судебная коллегия краевого суда, с учетом мнения прокурора, оставила решение Елизовского районного суда без изменения и, соответственно, апелляционную жалобу без удовлетворения! Отныне В. Рубахин пытается найти место для свиного могильника недалеко от поселка Сокоч. Там не хватает еще зараженной земли от сдохнувших от опасных болезней рубахинских парнокопытных. Нерестовую реку и воздух свиноферма уже загадила, осталось загадить землю.